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Va rugam sa completati cu majuscule:
NUME:
INITIALA TATALUI:

PRENUME:
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Informatica
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Fiecare raspuns corect valoreaza 3 puncte. Fiecare raspuns incorect -1 punct. Nici un raspuns: 0 puncte.

Punctajul incepe de la 25 puncte. Timp de lucru: 2h.
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1,3,2,6,11, 19, 36, 66, ?

Ce numar ar putea inlocui semnul intrebarii?

4. Ce figura urmeaza in secventa de mai sus?
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Care sunt literele care lipsesc?
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6.
Ce numere ar putea inlocui semnele de intrebare?
7.

Care set de litere nu se potriveste in secventa de mai sus?



Care este piesa lipsa?

E F

384692 este pentru 682349
si 913746 este pentru 716934
prin urmare 482913 este pentru ?
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Doua dintre piesele de mai sus se potrivesc pentru a forma un patrat perfect. Care sunt
acestea?
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Care dintre scuturile de mai jos are cele mai multe in comun cu cel de sus?

11.
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12. 414 3

Ce numar poate inlocui semnul intrebarii ?

Care dintre urmatoarele este sectiunea lipsa?

413|710
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6 |12 30
13- g |21|29|50
9 |11 7 |13 9 |11 7 111 9 |13
A 18 B 22 C 20 D 18 E 18
Care figura nu se potriveste in secventa de mai jos?
14.
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15. ce figura urmeaza in secventa de mai sus?
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16.
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A DF?KNP
17.
Ce litera ar putea inlocui semnul intrebarii?

Care este figura care nu-si are locul in secventa de mai jos?
B
A
. C
E
18. D
. G
F.

19. 1, 2,5,10,17, 26,7



20.

21.

22.

23.
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Ce numar urmeaza ?

B/W
H/C
T/B

N/D

Care din secventele de mai jos urmeaza?

a.Q/U b.L/R c.A/F d.E/G

Tntr-un joc care dureaza exact 50 de minute, sunt 12 jucatori, plus 8 rezerve care
alterneaza in mod egal cu fiecare jucator. Acest lucru inseamna ca toti jucatorii,
incluzand rezervele, sunt pe teren jucand exact acelasi interval de timp. Care este acest
interval?

Se considera urmatorul algoritm pseudocod, unde x, y, z sunt variabile care memoreaza
numere intregi.

Citeste x,vy, z
X = X+y

Yy =YX
z=1z+y

X = X+2

y =y+X
z2=12-y
X=Xy
Scriex, vy, z

Care dintre cele trei variabile nu isi modifica valoarea dupa executarea
algoritmului indiferent de valorile initiale?

A) doar x

B) doary

C) doarz

D) toate cele trei variabile

E) nici una dintre cele trei variabile

Daca pe talerul unui cantar se pun 4 kilograme de mere cu 3 lei kilogramul, cate
kilograme de mere cu 2 lei kilogramul trebuie puse pe celalalt taler pentru a echilibra
balanta?

A) 5 kilograme
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B) 4 kilograme
C) 6 kilograme
D) 3 kilograme
Ai un chibrit si intri intr-o camera intunecoasa. Vezi o lampa cu ulei, o luménare si o

candela. Ce aprinzi prima data?

A) Luménarea

24.

B) Candela
C) Lampa cu ulei
D) Niciuna dintre variantele de mai sus

’ Un melc urca in timpul zilei pe un copac 3 metri si aluneca noaptea 2 metri. Dupa céate
zile va ajunge in varful copacului care are inaltimea de 10 metri?
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Intrebare Raspuns
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BAREM
Test de gandire logica si algoritmica

Intrebare R3spuns
1. Sunday
2. A
3. 121
4. G

KL
5. LK
6. 9 sus, 144 mijloc, 32 jos
7. JLON
8. G
9. 983421
10. AE
11. D
12. 3
13. A
14. B
15. B
16. D
17. I
18. D
19. 37
20. B
21. 30 de minute
22. A
23. B
24. D
25. 8 zile




